PROTOKOLL STYRELSEMÖTE LEVANDE MUSIK 17/2 2014
Närvarande: Anna Svensdotter, Finn Loxbo, Lei Feng Johansson, Linda Oláh, Elsbeth Berg, Johan Jutterström(adj.) Lina Järnegard.


1. Mötets öppnande

2. Val av ordförande: Anna Svensdotter, sekreterare: Linda Oláh, justerare: Lina Järnegard.

3. Godkännande av dagordningen. 

4. Förra mötets protokoll

5. Rapporter:
Avklarade konserter:
Improvisationsfestivalen: Mycket folk: 117pers! Lyckade akter. Blev inte dyrare än planerat.
Sciarrino: Fantastiskt, och mycket folk. Fullt hus. Recension i GP. 
Opposites Attract: Bra! Speciellt efter paus, men lite folk. 
	
Möte med RNM: (Resurscentrum för Nutida Musik) RNM skall finnas som en resurs för föreningen i
regionen. RNM ska inte föreställa någon form av bidragsinstans. LM tog upp faktumet kring att vi t ex behöver teknik eller kompetens till teknik. LM vill även ha tillgång till blackboxen som Kultur i Väst har. LM tog också upp önskan om en egen scen. RNM tog på sig att undersöka möjligheterna kring att starta en ”scenpool” där alla scener och deras scheman finns samlade. 

RANK kompositionsprojekt: Levande Musik blir inte aktuella för kompositionsprojektet pga prioritering för nya föreningar i sammarbete med RANK och jämställdhetsaspekt. Anna föreslår att vi söker egna pengar från KUR för ett beställningsverk: Paul Bothén och Mimitabu och ytterligare en kompositör kvinnligt kön. 

Hemsidan: Elsa och Johan har uppdaterat hemsidan och sett till att det numera finns en Inloggnings-sida för samtliga styrelsemedlemmar: Felicia Fortes finns tillgänglig för styrelsen för vidare frågor/uppdateringar gällande hemsidan. Alla har fått en egen användare. På sidan skall alla blanketter/listor finnas. 

6. Resten av våren, lägesrapport:
Flyers / affischer / utskick – Färdigtryckta (till slut). Utskick av vykort görs imorgon. Ang. Adresslappar så skall Anna kolla en gammal skiss som LM haft sedan tidigare. Affischer/flyers distribueras till samtliga i styrelsen under kvällens möte. 

Sirén – Lei kommer inte medverka som kompositör. Gaget höjs därmed till Axel från 7.000 till 10.000. Lina meddelar förövrigt att vi i Levande Musik kanske inte skall medverka med HSM under dessa förutsättningar fler gånger – det har varit väldigt styrt och vi som förening har fått svårt att få igenom några förslag. Vi diskuterar dock att vi skall försöka ta till vara på att vi är på skolan och verkligen försöka synas och höras och få in en fot bland eleverna på högskolan. Lina poängterar att det är synd att det har blivit så att det bara är en manlig kompositör eftersom det är internationella kvinnodagen,men! Hon skall klura på något bra sätt att uppmärksamma detta ändå – i dialog med Axel Rudebeck. 

Vårmusikfestivalen – Vi verifierar att vi budgeterat 13000:- för vårmusikfestivalen. Lei återkommer med önskemål om mer hjälp vid konserttillfället. 

ISCM – Cinnoberteatern är färdig och klar. Georg Kentros är svår att få tag på men Linda skall återkomma via telefon: 070-8387776: frågorna är Hotell och PA? (Förslag: Sparhotell Majorna?)



Eftermiddagskonsert – Johan efterlyser en text från Ellen Sjö-Sander till hemsidan. Elsa har sökt Ellen. Elsa, Palle och Ellen skall ses efter den 15 mars för att kolla läget för konserten. Förslag att bjuda på att bjuda på te-buffé med scones? Elsa kollar med tebutiken på 2a långgatan om de kan sponsra! Lina erbjuder scones bak – resten av styrelsen pitchar också in.

Lägenhetskonsert – Johan konfirmerar att det går bra. Alla akter är bokade. Skådespelarna kan. Lina har mailat Backateatern, de har inte återkommit – men förmodligen avboka. Bättre att hålla sig i närområdet. Johan ringer Toby för att kolla om hans grannar är intresserade. Finn har kontaktat Rasmus Persson som tackat JA! Levande Musik bjuder på lite plick-plock buffé. 


7. Tallin Music Week – Lina Järnegard åker gärna till Tallinn om Levande Musik har råd till resan? Lei är också intresserad. Resan verkar gå på max 2500 t o r. Det är osäkert om båda kan åka. Vi skickar en förfrågan. Levande Musik lägger i så fall 5000kr/ 2 pers.

8. Årsmötet 
Utlysning görs via mail 2 veckor innan. Anna skickar. 

Valberedningen Mats O Hanson, Tomas Hulenvik har uttryckt att de har idéer men skall påminnas av Anna.

Styrelsens Förslag: 
NUVARANDE STYRELSE: Ann-Chalotte Rugfelt? Hardi Kurda? Anna Svensdotter – hoppar av styrelsen fr o m nästa årsmöte. Lina Järnegard – Sitter gärna kvar, Lei Feng-Johansson – gärna kvar, Elsbeth Bergh – sitter gärna kvar. Finn Loxbo gärna kvar, Linda Oláh gärna kvar. 
FÖRSLAG: Johan Jutterström. Rasmus Persson?!!! Joel Eriksson? Kristian Bredin? Sebastian Ingvarsson? Siri Landgren?

Protokoll: Protokollen måste kollas och skrivas under och skickas till Lars nu. Mats O Hansson’s underskrift saknas. Linda skickar samtliga protokoll till Mats som skickar vidare till Lars. 

Bjuda: Fika? Vin? Utgång?

9. Kommande ansökningar/redovisningar

VGR – Elsbeth – Elsbeth redovisar sina idéer för ansökan och styrelsen hjälper till med feedback. Anna skickar några rader ang. tidigare pedagogiskt projekt med saxar. Elsas förslag är att skicka iväg Eva Lindals – katastrof i djungeln, samt Synth-juntan som workshop som ett pilotförsök för detta projekt. Elsa nämner också att detta projekt skulle kunna en del av en ”bikupa” då stöd skulle kunna fås från RNM. Elsa undersöker det vidare. Ansökan skall in 15 mars. (se tidigare punkt 5 på dagordningen)

KUR – redovisning – Inlogg kollar Linda (borde finnas på mailen). Linda och Elsa ansvarar för redovisningen. Styrelsens ansvariga Producenter förser Elsa och Linda med publiksiffor samt programinfo. Ekonomiposterna kan man be Lars att omarbeta. 

Kommun – juni – Söka pengar från kommunen i juni. Linda och Lina ansvarar över detta. MEN! Ytterligare en person skall sitta med för att lära sig för nästa omgång. Inloggningsuppgifter: Elsa säger att det går att kontakta en person som heter Silke? 

10. Hösten14/Våren15: 

5 nov. Konvoj – lokal? Elsa kollar Nef? Kristallfoajen Storan. Prod Elsa
23 nov Killing the houses/trees, Lokal? Hagakyrkan? Prod Linda
Makadam – Inget makadam på Levande Musik i höst!
Klangsuche – Finn proddar.
Trio EJS/Rehnqvist (vår-15),  Lei proddar



11. Nästa möte 

Inför nästa möte skall alla programförslag ha kollats igenom. Programförslag: Kammarmusik saknas! Kompositions/beställningsverk – idéer! Lina gör även ett överslag för budgeten. Ska vi vara med på Bokmässan? Anna kollar upp Bunkern-lokalen till nästa möte?

10 mars kl. 18.00 Lagerhuset – Elsa bokar.

12. Övriga frågor

Bunkerlokal: Göteborg Kombo hyr i andra hand vår lokal i Bunkern. Levande Musik har ett även ett skåp på bunkern. En ny kontaktperson till Bunkern. Överlåta kontrakt till Gothenburg Combo?
 
RANK-mötet – Vem åker?RANK betalar en. Vi kanske skickar två? Linda, Elsa är intresserade.

13.Slut
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Anna Svensdotter – Ordförande                 Linda Olah – Sekreterare    	     Lina Järnegard - Justerare
