PROTOKOLL STYRELSEMÖTE LEVANDE MUSIK 3/12 2013
Närvarande: Anna Svensdotter, Lei Feng Johansson, Linda Oláh, Finn Loxbo, Elsbeth Berg, Johan Jutterström(adj.) Lina Järnegard.



1. Mötets öppnande
2. Val av ordförande, sekreterare, justerare: Anna – ordförande, Linda – sekreterare, Elsbeth – justerare.
3. Godkännande av dagordningen
4. Förra mötets protokoll – Protokollet godkänns
5. Lussemorgon – Elsa skickar ut en extra påminnelse av Luciakonserten i början av nästa veck, fixar inslag i Guiden i GP och köper marschaller till entrén. Kalle bakar lussebullar och får ersättning. 7.00 get in tid! Anna och Linda bokar reptider.

6. Vårprogrammet
Januari - Impro-fest  prodd: 17.00 Konsthallen JOHAN/FINN
Januari – 25-26 jan.18.00 Sciarrino sammarbete med CINNOBER : ELSA (Levande musik ökar sitt bidrag med 5000kr för att 
[bookmark: _GoBack]	säkerställa att konserten blir av.)
Februari – 13feb19.00 Opposite Attracts: ATALANTE Prod. ANNA
Mars – 8 mars Sirén– Artisten LINA.  14-16 mars LEI projekt (se info under övriga frågor)
April - 3e april ISCM tredje vångingen/stora teatern? LINDA prod.  & Ensemble Konvoj – stora teatern senare i april. ELSA
Maj – 9maj Lägenhetskonsert, Soloakter: Linda Oláh (RANK), Katt Hernandez, , Christine Sehnaoui Abdelnour, reserv: Casey Moir, Yoann Durant
Lägenhetsägare: Katarina Karlsson, Toby Kassell, Truckstop Alaska, Aftonstjärnan, Backa Teatern. Hisingen. JOHAN, LINA 

RANK:
Linda Oláh
Makadam – Elsa undersöker om det går att byta ut konserten mot en konsert i Helsingborg alt. Gerlesborgsskolan. Kontakt förs också med Sven/Tony. Tony har lovat att ”lösa” situationen med Makadam. 
Ensemble Konvoj

Det som finns kvar att göra för vårprogrammet: 
ISCM – undersöka lokal och vilken grupp det är som kommer. Ensemble Konvoj: Lokal, Tidpunkt. Lägenhetskonserterna: Boka/kolla med artisterna samt de två skådespelarna. Kolla lokaler. 

Höstprogrammet : Killing the houses - killing the trees, (17-23 november)
	Trio E/J/S - uruppförande Karin Rehnqvist, har vi mer på lut? 
	Vad vill vi komplettera detta med? En till styrelsemedlem.

7. Magnet och Stenhammarsalen utvärdering
STENHAMMARSALEN: Levande Musik önskar att i framtida sammarbeten ha en bättre kommunikation mellan styrelserna. Två producenter, en från vardera, för att planera tillsammans innan ett arrangemang så att arrangemangen kan bli mer jämfördelade i arbetsbördan. 

MAGNET: Föreningarna hade hoppats på ett Produktionsarvode men när pengarna inte kom så blev det stora brister i planeringen. Direkta önskemål är t ex. ett bättre uppblandat program där GSO och Ardittikvartetten t ex kunde blandats upp med de inhyrda akterna. En bättre förankring i Vara. Gymnasieskolor och lokalinvånare ska vara där! Orimliga inträdespriser. Osv. Ska ett likande sammarbete göras krävs ett bättre förarbete med ett ”råd” med representanter från alla arrangerande instanser som kan planera tillsammans i god tid. 














8. Budget: 
15 mars sista datum för projektansökan från Regionen 
på förslag att skicka ut ”Killing the Houses” regionalt. Alt. Lei’s festival – om det blir av nästa år.
Frispel 
Elsa har på förslag att söka pengar från frispel för en uppstart för det kulturstrategiska uppdraget.
Kulturstrategiskt uppdrag – Regionen 
Elsa föreslår att söka ett stöd som kommer in kontinuerligt som vi kan använda för t ex. skolkonserter och övriga sammarbeten med regionen. Ansökan sker under hösten 2014. Elsbeth tar grundansvaret för detta. Lei’s festival skulle också kunna vara del av detta nya proj.

9. Styrelsens arbetsfördelning:
LINA – tar över rollen som kassör / Budget-ansvarig. Anna och Lina träffas vid ett senare tillfälle och lämnar över info mellan varann. 

I övrigt börjar styrelsearbetet fungera bra. Frågan tas upp igen om det behövs.

10. Årsmöte 2014: 
Tisdagen den 25 Mars 
Mats och Tomas informeras om styrelsens utformning för nästa år. Sitter alla kvar? Vilka väljs in? 
Ann-Chalotte Rugfelt? Hardi Kurda? Johan Jutterström – kan tänka sig fortsätta. Anna Svensdotter – hoppar av styrelsen fr o m nästa årsmöte. Lina Järnegard – Sitter gärna kvar, Lei Feng-Johansson – gärna kvar, Elsbeth Bergh – sitter gärna kvar. Finn Loxbo? 

Isak Hedtjärn? Performance-konstnär? Journalist? Nätverkstan? Bo Ejeby? 

11. Nästa möte: 7 januari kl. 18.00
12. Övriga frågor: 
Moms på prodd: Lina och Anna pratar om detta. Det måste läggas moms på produktionsarvodet.  Produktionsarvodet ”höjs” i och med pålägget av momsen : nästa år föreslås 2400kr istället för 2000.

Leis projekt: Lei har fått stöd för sitt projekt. En nationell insamling av verk från FST och KVAST kommer göras för Mimitabu, Gageego och den Kinesiska ensemblen. Kontakt finns också med HSM. Ett sammarbete. Lei efterlyser ett sammarbete med Levande Musik där vi går in med producenter! Lei skickar en projektförklaring med info om datum och ... allt!

Marknadsföring: Ny Affisch! Affisch med tillhörande ”visitkort” med hemsideadress. Affisch med en tillhörande ”perforeringsrulle som man kan ta med.” Alt Lindas idé med fastnaglade flyers. Loggan skall bytas ut – vi bollar idéer om olika konstnärer, men kör för följande säsong på den gamla. 
	 
13. Avslutning








Anna Svensdotter – Ordförande                 	Linda Olah – Sekreterare    	Elsbeth Berg - Justerare
